Przetworniki pomiarowe obrotu i przesuniecia liniowego
Absolutny przetwornik pomiarowy obrotu

(Kubler

Typ 5850

e najwyzsza na rynku odpornosé na wstrzasy (>2500 m/s®; 6 ms wg
DIN-IEC 68-2-27)

e podziatki: az do 16384 (14 bit); jednoobrotowe

e wykonanie z watem; $rednica obudowy @58 mm

e stopien ochrony IP 65

¢ liczne opcje (np. LATCH, SET....)

e kody Graya, binarny lub BCD

e wyjsciowe ztgcze SSI, rownolegte lub pradowe

e elektroniczna kompensacja temperatury i starzenia sie uktadow

e wyjscia odporne na zwarcie
Dane techniczne — mechaniczne:

Oferowane podziatki i rodzaje kodow:

Predkos¢ obrotowa: maks. 12000 obr/min Gray/binarny
Moment bezwtadnosci wirnika: ok. 1,8 x 10 kgm® 250; 360"; 500; 720"; 900; 1000";
Rozruchowy moment obrotowy: < 0,01 Nm 1024 (10 bit)"; 1250; 1440; 1800; 2000;
Promieniowa obcigzalno$é watu: 80N 2500; 2880; 3600"; 4000; 4096 (12
Osiowa obcigzalnos¢ watu: 40N bit)"; 5000; 7200; 8192 (13 bit)"; 16384
Masa: ok. 0,4 kg (14 bit)"
Stopien ochrony wg EN 60529: IP 65
Zakres temperatury pracy: -20°C + +85°C ? BCD Y Y Y
L —
\2/\?:/trzymaiosc na uderzenia wg DIN-IEC68-2 2500 m/sz, 6 ms Inne na zapytanie

Wytrzymato$¢ na drgania wg DIN-IEC68-2-6: 100 m/s®, 10...2000 Hz

" podziatki majace pierwszenstwo

2 80°C przy wykonaniu z wyprowadzonym kablem
Dane techniczne — elektryczne dla ztgcz SSI lub réwnolegtego:

synchron.- synchron.-

Typ ztacza (interfejsu): szeregowe (SS) szeregowe (SSI) réwnolegte réwnolegte
Napiecie zasilania (Ug): 5 VDC (+5%) 10-30VDC 5VDC (+5%) 10-30VDC
Stopien wyjsciowy RS 485 RS 485 przeciwsobny  przeciwsobny
Pobdr pradu typ. (przecietnie): 89 mA 89 mA 109 mA 109 mA
(bez obcigzenia) maks.: 138 mA 138 mA 169 mA 169 mA
rI?g\izs‘zczalne obcigzenie kanatu +20 mA +20 mA +10 mA +10 mA
Predkosc¢ transmisji bajtow: maks. 15000/ s maks. 15000/ s 40000/s 40000/s
Predkosc taktowania w SSl 100 kHz /500 kHz 100 kHz / 500 kHz - .
min/maks
Poziom sygnatu: wysoki : typ. 3,8 V typ. 3,8 V min. 3,4 V \r}un. Us 2.8
Poziom sygnatu: niski (lopc=20 mA): typ. 1,3V typ. 1,3V - -
(lobc=10 MA): - - maks. 1,5V maks. 1,8 V

(lopc=1 MA): - - maks. 0,3V -
Eazaz)r.]arastanla sygnatu t; (bez maks. 100 ns maks. 100 ns maks. 0,2 us maks. 1 us
Eazaz)?padanla sygnatu t (bez maks. 100 ns maks. 100 ns maks. 0,2 us maks. 1 us
Wyjécia odporne na zwarcie " tak tak ? tak tak
Ochrona przed nastepstwami
zamiany biegundw napiecia nie tak nie tak
zasilania:

Zgodny z CE wg EN50082-2; EN 50081-2 i EN 55011 Klasa B

) przy prawidtowym napigciu zasilania Ug

tylko 1 kanat moze by¢ zwarty réwnoczesnie: przy Ug=5 VDC dopuszczalne jest zwarcie z innym kanatem, 0 V i +Ug
przy Ug=10-30 VDC dopuszczalne jest zwarcie z innym kanatem i 0 V
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Przetworniki pomiarowe obrotu i przesuniecia liniowego

Absolutny przetwornik pomiarowy obrotu

Typ 5850

Dane techniczne — elektryczne dla interfejsu pradowego 4...20 mA:

Czes¢ czujnikowa

(Kubler

Typ ztacza (interfejsu): 4-20 mA 4-20 mA
Napiecie zasilania czujnika (Ug): 10— 30 VDC 5VDC
Pobdr pradu typ.: 70 mA 70 mA
(bez obcigzenia) maks.: 84 mA 84 mA

Predkos¢ transmisji bajtow:

maks. 15000/ s

maks. 15000/ s

Petla pradowa

Napiecie zasilania: 10-30VDC 10-30VDC
Sygnat analogowy: 4-20mA 4-20mA
Maks. rezystancja wejsciowa uktadu

odbiorczego: 2000 2000
Zakres pomiaru: 0 — 360" 0 — 360"
Maks. btad (25°C): 0,2° 0,2°
Rozdzielczo$¢: 13 bit 13 bit
Wspdtczynnik temperaturowy: 0,1°/10K 0,1°/10K
Prad przy btedzie odczytywania wyniku <3.5mA <3.5mA

pomiaru:

Czes¢ czujnikowa i petla pradowa sg galwanicznie rozdzielone

Zgodny z CE wg EN50082-2; EN 50081-2 i EN 55011 Klasa B
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Przetworniki pomiarowe obrotu i przesuniecia liniowego

Absolutny przetwornik pomiarowy obrotu :Kubler

Typ 5850

Rysunki gabarytowe:

Kotnierz zaciskowy z watem @10 mm
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Przetworniki pomiarowe obrotu i przesuniecia liniowego

Absolutny przetwornik pomiarowy obrotu :Kubler

Typ 5850

Oznaczenie przylacza: - dla synchronicznego, szeregowego interfejsu SSI — z wtykiem 12 biegunowym
lub wyprowadzeniem kablem

Sygnat [0V [+Us [+T  |-T [+D |-D ST VR L

kolor biaty |brazowy |zielony |z6tty |[szary |[rozowy |niebieski|czerwony|czarny | fiolet | szary |czerwony
rézowy | niebieski

Pin: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 PH

T: sygnat taktujacy

D: sygnat danych

ST: wejscie SET: chwilowa warto$¢ zwigzana z potozeniem jest zapamietywana jako pozycja ,0”

VR: wejscie — naprzéd / z powrotem — przy wejsciu aktywnym podawane sg na wyjscie wartosci kodowe w malejacym porzadku (tzn.
odwrotnie niz przy wejsciu nieaktywnym

PH: obudowa wtyku

Nieuzywane przewody przytaczeniowe nalezy przed uruchomieniem zaizolowaé

Oznaczenie przylacza dla interfejsu rownolegtego 13 bit i maks. 2 opcji:

Sygnat: [0V |+Us|1 2 3 |4 5 6 7 8 |9 10 11 12 |13 [ST/ |VR/ 1
VR [LH =
kolor: |biaty |braz|zielony |z6ity [szary |r6zowy |niebieski [czerw. |czarny [fiolet|szary [czerwony |biaty |braz |biaty [z6tty |biaty
rézowy |niebieski |zielony |zielo |Z6tty [braz |szary
Pin: 1 2 |3 4 |5 6 7 8 9 10 |11 12 13 14 |15 [16 |17 PH
Oznaczenie przylacza dla wyprowadzenia kablem interfejsu réwnolegtego 14 bit i maks. 2 opcji:
Sygnat: |0 V |+Ug|1 2 |3 4 5 6 7 8 |9 10 11 12 (13 |ST/ |VR/ |14 J__
VR |LH =

kolor: |biaty |braz|zielony |zétty |szary |[rozowy |niebieski |czerw. |czarny [fiolet|szary |czerwony |biaty |braz |biaty|zotty |biaty |szary
rézowy |niebieski |zielony |zielo |26ty |braz. |szary [braz.

Oznaczenie przylacza dla wykonania z gniazdem interfejsu rownolegtego 14 bit i maks. 1 opcji:

Sygnat: ‘ov +Ug ‘1 ‘2 ‘3 ‘4 ‘5 ‘6 ‘7 ‘8 ‘9 ‘10 ‘11 ‘12 ‘13 ST/ ‘14 1
VR/LH =
Pin: 1 2 3 14 |5 16 [7 |8 ]9 [10 11 |12 |13 [14 [15 |16 [17 |PH

ST, VR i PH okreslenia jak powyzej
LH: wejscie LATCH: jezeli jest aktywne, to chwilowa warto$¢ pozycji jest zapamietana i statycznie, ciagle podawana na wyjscie
Nieuzywane przewody przytaczeniowe nalezy przed uruchomieniem zaizolowaé

Oznaczenie przylacza dla interfejsu analogowego 4..20 mA z wtykiem 12 biegunowym:

Sygnat [0V [+Ug |- - e U ST VR 1

kolor: |biaty |braz|zielony |zoity |szary [r6zowy |niebieski|czerw. |czarny [fiolet|szary |czerwony
rézowy |niebieski
Pin: 1 2 |3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 PH

+J: wejscie petli pradowej

-J: wyjscie petli pradowej

ST, VR i PH okreslenia jak powyzej

Nieuzywane przewody przytaczeniowe nalezy przed uruchomieniem zaizolowaé

Widoki na wtyki meskie od strony pinéw:

wtyk 12 bieg. wtyk 17 bieg.
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Przetworniki pomiarowe obrotu i przesuniecia liniowego

Absolutny przetwornik pomiarowy obrotu

(Kubler

Typ 5850

Numer zaméwieniowy:

typ

8.5850. XXXX. XXXX

kotnierz

1 = Kkotnierz ,zaciskowy”
2 = Kkotnierz ,synchro”

wat (J x L)

1=06 mmx 10 mm
2 =10 mm x 20 mm

interfejs i napiecie zasilania

1 = SSI z napieciem zasilania 5 V
2 = S8l z napieciem zasilania 10 - 30 V
3 = rownolegly z napieciem zasilania 5 V

4 = rownolegty z napieciem zasilania 10 =30 V

7 =4..20 mA z napieciem zasilania 5 V

8 =4..20 mA z napieciem zasilania 10 - 30 V

Rodzaj kodu i podziatka

Interfejs (ztacze) i napiecie zasilania — wykon. 1 lub 2 (SSI)

I 11

opcje
1 = bez opcji
2=8SET"iVIR"

3? = SET i Latch"

4” = V/R i Latch"

1) nie wystepuje przy wykonaniu
réwnolegtym 14 bit z wtykiem 17 pin
2) nie dla SSIi4..20 mA

rodzaj kodu i podziatka

wybor wg odpowiedniej tabeli

rodzaj przytgcza

Podziatka Kody zamoéwieniowe | Kody zamoéwieniowe
Gray binarny

1024 (10 bit) G10 B10

4096 (12 bit) G12 B12

8192 (13 bit) G13 B13

16384 (14 bit) G14 B14

Rodzaj kodu i podziatka

Interfejs i napiecie zasilania — wykon. 3 lub 4 (réwnolegty)

Podziatka Kody Kody Kody
Zamowieniowe Zamowlieniowe Zamowieniowe
Gray/Gray-Excess | binarny BCD

250 EO2 B02 D02

360" EO03 B03 D03

500 E05 B05 D05

720" EO7 BO7 D07

900 E09 B09 D09

1000" EO1 BO1 D01

1024 (10 bit)" G10 B10 D10

1250 E12 BA2 DA2

1440 E14 BA1 DA1

1800 E18 B18 D18

2000 E20 B20 D20

2500 E25 B25

2880 E28 B28

3600" E36 B36

4000 E40 B40

4096 (12 bit)" G12 B12

5000 E50 B50

7200 E72 B72

8192 (13 bit)" G13 B13

16384 (14 bit)" [ G14 B14

Ymajace pierwszenstwo

Rodzaj kodu i podziatka

Interfejs i napiecie zasilania — wykon. 7 lub 8 (4..20 mA)

8192 (13 bit) G13

1 = kabel osiowo (1m PVC)

2 = kabel promieniowo (1m PVC)

3 = gniazdo osiowo bez wtyku

5 = gniazdo promieniowo bez wtyku

Wyposazenie:

pasujgcy do rodzaju przytacza 3
lub 5 wtyk:

- przy SSl lub 4..20 mA 12 bieg.
nr art. 8.0000.5012.0000

- przy interfejsie rownolegtym 17
bieg. nr art. 8.0000.5042.0000
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